
PLATFORMA 
za učešće mr Predraga Boškovića, ministra odbrane, na 5. Jadranskoj vojnoj i 

vazduhoplovnoj izložbi i konferenciji „ASDA 2019“, 10. april 2019. godine,  
Split, Republika Hrvatska 

 
Na poziv potpredsjednika Vlade i ministra odbrane Republike Hrvatske, Damira 
Krstičevića, ministar odbrane mr Predrag Bošković učestvovaće 10. aprila ove godine 
na 5. Jadranskoj vojnoj i vazduhoplovnoj izložbi i konferenciji (Adriatic Sea Defense 
& Aerospace Exhibition and Conference - ASDA 2019), koja se u periodu od 10. 
do 12. aprila 2019. godine održava u Splitu, Republika Hrvatska. 
 
Jadranska vojna i vazduhoplovna izložba i konferencija ASDA je 
međunarodna izložba proizvođača naoružanja i vojne opreme koja će se po 
peti put održati u Splitu, u Spaladium Areni, pod pokroviteljstvom Vlade 
Republike Hrvatske i uz podršku Ministarstva odbrane Republike Hrvatske. 
Međunarodna izložba ASDA u Splitu postala je tradicionalna manifestacija 
koja se uvrstila u kalendar međunarodnih vojnih izložbi u svijetu, čineći 
jedinstvenu platformu za uspostavljanje saradnje u oblasti vojne 
modernizacije i jačanje kooperacije regionalnih i međunarodnih vojnih službi, 
kompanija i oružanih snaga. Na ovogodišnjoj izložbi, očekuje se kao i 
prethodnih godina, učešće više od 100 domaćih i inostranih izlagača, te 
dolazak velikog broja stranih delegacija, visokih zvaničnika zaduženih za 
odbrambeni sektor ili opremanje vlastitih oružanih snaga. Tokom trajanja 
izložbe  posjetioci će imati priliku da prisustvuju i demonstraciji združenih 
snaga koje učestvuju u nadzoru i zaštiti pomorske bezbjednosti na 
Jadranskom moru. 
 
Predstojeća posjeta biće prilika da se u okviru odvojenih susreta sa 
predstavnicima Ministarstva odbrane Republike Hrvatske, kao i ministarstava 
odbrane i oružanih snaga zemalja koje će učestvovati na samoj izložbi, 
razmijene mišljenja po pitanju prioriteta modernizacije oružanih snaga i 
mogućnosti zajedničkog učešća u procesima nabavki sistema, naoružanja i 
vojne opreme. 
 

STAVOVI KOJE ĆE ZASTUPATI CRNOGORSKA DELEGACIJA 
 
Tokom učešća na izložbi ASDA, ministar Bošković će istaći da Ministarstvo 
odbrane Crne Gore kontinuirano radi kako na modernizaciji i unaprjeđenju 
odbrambenog sektora, tako i na ispunjavanju zadataka koji proizilaze iz 
agende NATO saveza. Posebno će istaći potrebu za nabavkom borbenih 
oklopnih vozila, opreme za vazdušno osmatranje i povezivanje sa NATO 
integrisanim sistemom vazdušne zaštite, kao i modernizacijom postojećih 
brodova. Naglasiće da Crna Gora mora pratiti trendove u razvoju naoružanja i 



opreme, kako bi se ravnopravno sa saveznicima suočila sa savremenim 
bezbjednosnim izazovima.  

Ministar Bošković će naglasiti da Ministarstvo odbrane ostaje posvećeno 
dostizanju neophodnog stepena interoperabilnosti i nastavku reformi 
nacionalnog sistema odbrane, u cilju sveobuhvatnog odgovora na obaveze 
koje proizilaze iz punopravnog članstva u NATO. U tom smislu, naglasiće da 
će Ministarstvo odbrane Crne Gore nastaviti da izdvaja značajna sredstva za 
modernizaciju i opremanje Vojske Crne Gore. Posebno će istaći da su 
protekle dvije godine od izuzetnog značaja za razvoj projekata Ministarstva 
odbrane, ukazujući na prošlogodišnju nabavku tri srednja višenamjenska 
helikoptera Bell 412, na planiranu konverziju broda RTOP 405 u patrolni brod, 
nabavku terenskih uniformi za cjelokupni sastav Vojske Crne Gore, te 
predstojeću nabavku lakooklopnih vozila, što će dodatno unaprijediti 
postojeće kapacitete deklarisanih jedinica Vojske Crne Gore. Ministar 
Bošković će apostrofirati inicijaciju potencijalne saradnje sa Republikom 
Hrvatskom u domenu unaprjeđenja kapaciteta Mornarice Vojske Crne Gore, 
posebno u domenu potencijalne prodaje postojećih patrolnih brodova, 
odnosno nabavke novih plovila koja će odgovarati potrebama Vojske Crne 
Gore.  
 
Ministar Bošković će takođe istaći da Ministarstvo odbrane Crne Gore ulaže 
maksimalne napore iz svoje nadležnosti da omogući razvoj vojne industrije u 
Crnoj Gori i stvori uslove za učešće kompanija namjenske industrije na 
međunarodnim tenderima, posebno na tenderima u regionu. Naglasiće 
potrebu da se razmotri mogućnost učešća hrvatskih subjekata vojne industrije 
na tenderima u Crnoj Gori posredstvom hrvatske državne agencije Alen, koja 
se bavi uvozom i izvozom naoružanja i vojne opreme, u cilju povećanja 
konkurentnosti i podizanja kvaliteta roba i usluga, 

 
SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI: 

 
Delegaciju Ministarstva odbrane predvodiće mr Predrag Bošković, ministar 
odbrane, a u istoj će biti: 
 
 Slobodan Filipović, državni sekretar 
 puk Zoran Bošković, savjetnik Ministra 
 pukovnik Ivan Mašulović, izaslanik odbrane Crne Gore u Republici 
Hrvatskoj. 
 
Ministarstvo odbrane Republike Hrvatske će snositi troškove boravka u 
Republici Hrvatskoj, dok će Ministarstvo odbrane Crne Gore organizovati 
troškove prevoza. 




